



臺北基督徒
永和禮拜堂

驚蟄

2692

1973・05・03 創刊
2024・09・22 出刊

新北市永和區永利路 27 號 TEL : (02)2921-4000 FAX : (02)2923-1974
南勢角福音中心：新北市中和區興南路一段 75 號 2 樓 TEL : (02)2944-0707
頂溪福音中心：新北市永和區永和路二段 147 號 B1 TEL : (02)8921-5389
加蚋福音中心：台北市萬華區東園街 90-1 號 TEL : (02)2301-1322
東引福音中心：連江縣東引樂華村 58 號 TEL : (083)676-223
頭份福音中心：苗栗縣頭份市中正三路 208 號 TEL : (037)903-933
教會網頁：www.yhchurch.org E-Mail : yhch4000@gmail.com

《永和講台》

成為 SQ 達人

◎王揚昱

經文/羅馬書 12:2

不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。

約書亞記 1:8

這律法書不可離開你的口，總要晝夜思想，好使你謹守遵行這書上所寫的一切話。如此，你的道路就可以亨通，凡事順利。

在情緒管理的課程中，我們會學習到當一件事情發生的時候，其實事件的本身無法決定它的意義，而是我們內心的想法和信念來決定它的意義。也就是說決定這件事情對我們是好是壞，不是發生了什麼事，而是我們對這件事情的想法或是我裡面的信念來決定到底

是好還是壞。

一、腦神經科學與信念系統

在腦神經科學的研究領域中指出，人類大腦的思維是透過所謂的神經通道做傳輸，當事件發生時，大腦會按著特定想法神經通道通往

某個結論，而每當遇到事情發生時，如果我們的腦海總是抱持同樣或類似的想法時，也就是走同一條神經通道，這個神經通道它就會不斷擴大，而另外也有研究指出，大腦運作的模式會走它認為最快速省力的路徑，大腦習慣性地用最少能量來取得結論，也就是說如果在我腦海中，某一種思維的神經通道是最寬廣的話，那麼當事件發生時，很自然的在我腦海中我就會很自然地往某種特定的思維方向來去思考，因為它最省力最好走。可是問題來了，當這個神經通道愈寬的話，我們也愈容易在腦海中重複相同的想法，而在這樣的一種循環之下，最終在我們的腦海中會形成一條極有建設性或者是毀滅性心態的神經思維高速公路。（當別人認識真正的我一定沒有人會喜歡我、我過去常常失敗我注定是一個失敗者、我再怎麼努力也不可能成功、我表現這麼差上帝怎麼可能會愛我。）

此外還有一個概念叫做「首次提及原則」或稱為「定錨效應」，就是當我們的大腦第一次聽到關於某個主題的訊息，所接收到的訊息會成為我們看待該主題的最主要角度。當 Apple 要發表 iPad 時，賈伯斯先向觀眾展示 iPad 的高解析度螢幕和令人印象深刻的功能，然後問觀眾應該賣多少錢？接著說明根據專家的建議應該要販售低於一千美元，然後秀出 999 美元的價格，他繼續向觀眾說明，也持續在螢幕上投出 999 美元，就在說出最後決定的售價時，卻說 iPad 不用 999 美元，只賣 499 美元，同時畫面也出現了 499 美元來取代 999 美元，觀眾們頓時覺得 iPad 只賣 499 美元非常便宜，這樣的呈現也是定錨效應的概念。換句話說，第一次接收到的訊息會成為我們看待該主題的一個濾鏡，如果我們在某個重要議題的「首次提及」接收到錯誤或不正確的訊息，它可能對我們生命造成某種程度的影響。

生命中所存在的一些非理性或不合真理的想法，很可能都是受到了這個「首次提及原則」的影響，（我如果表現沒有其他人好，神不可能重視我，我的價值是根據我的表現來決

定，當我達到某個目標後我才會喜樂……），因此保羅才會說，不要效法這個世界，只要心意更新而變化，我們生命中的謊言，必須透過從神而來的真理，使我們的心思意念可以被改換一新。

二、在腦海中開拓新的路徑

我們要做的就是在我腦海的心思意念中去開拓一條專屬於更新心思意念的神經通道，雖然道理簡單，實際上這並不容易，因為我們腦海中不存在這條路徑，或者它是一條難走的山中小徑，按照前面提到的大腦運作原則，我們不會如此思考。約書亞記中，當摩西過世之後，起來承接領袖職分的約書亞，神吩咐他要帶領新一代的以色列人進入迦南地，對他而言這是一件又大又難的事，因為如果偉大的摩西都無法，他可能會想說我是誰，完成這個沉重的託付嗎？神給約書亞得勝的秘訣就是要他晝夜思想，要常常默想神的話，然後照著去行，雖然看起來簡單，但他可能希望神給他的是實際的策略而不是默想神的話。這可能也是我們的挑戰，當我們尋求神時，我們比較想要神解決我們的問題，但神卻要我們先將焦點轉向祂。

當我們提到默想的時候，有些人可能會想到打坐放空，但聖經中提到默想並非打坐放空、也不是坐在角落被動消極等待，默想在原文的意思是「吼叫」、「談論」、「說話」，都不是被動消極的名詞，而是積極主動的概念，也就是說當我們默想神的話時，其實是在我們的腦海中去開闢一條全新的神經通道，像是用推土機在沒有道路的地方開闢一條道路。當我刻意去發出一個不同想法時，一開始並不容易，因為這條通道並不存在，而默想聖經、默想神的話，能夠幫助我以真理和屬神的思維在我腦海中開拓一條新的神經通道。若是我們能夠連續 40 天以屬神的真理，用聖經上關於神的應許和屬性來做宣告，那麼我就是在我腦海中開通一條充滿盼望的高速公路（在神沒有難成的事、萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，神是良

善的，神向我存的意念是賜平安的意念，我是尊貴有價值的，我是神手中的傑作，困難和挑戰不是要打倒我，是神要擴張我的禮物)，原本負面思想的通道因為沒有繼續被使用，那它就會漸漸萎縮，像山裡的道路，它會開始長草，最終荒廢掉，取而代之在我們腦海中的是充滿合乎真理的盼望大道。

三、運用 SQ 面對問題

我們應該都聽過 IQ。一個 IQ 高的人，在讀書或處理事情上顯得特別優秀。我們也聽過 EQ，EQ 高的人，在人際關係上懂得如何與人建立關係，根據研究，EQ 高的人很適合做一個團隊的領袖。然而神的兒女除了 IQ 和 EQ 外，我們還有一般人所沒有的，就是 SQ 屬靈商數，當我們成為基督徒後，聖經說得很清楚，聖靈會內住在我們裡面，在聖靈的引導下產生的獨特智慧。但是你可能會說，我覺得好像聽不太到神跟我說話，我好像不太懂神的心，我怎麼沒有覺得聖靈有在引導我呢？其實道理非常簡單，非常有可能是因為讓聖靈引導帶領我們的神經通道尚未被建造起來，如果是這樣，那麼很自然的當生活中有事件產生時，大腦不會引領我們去思考聖靈的帶領是什麼？我們只會習慣性用我們的 IQ 或 EQ 神經通道來面對問題。用神賜給我們的 IQ 和 EQ 去處理和解決生活中的問題沒有不好，熱水瓶很燙我不會傻傻的去碰它，這是代表我們有智力有邏輯性的處理問題，有人心情很差，我們說出適當的話去安慰、同理和鼓勵他，這是善用我們的 EQ，只是 SQ 是一個更美也更貼近神心意的一條管道，是能夠讓每一位神的兒女，經歷天父超自然作為的美好禮物，因為我們許多時候其實並不清楚我們的問題該如何解決，要去安慰人的時候到底該說甚麼話才好。

因此在我們腦中建立一個 SQ 神經通道，讓聖靈引導帶領我們，這對我們來說真的非常重要，就像手機的容量有限，但連上網路後可以存取網路上所有的資訊，而我們與神連上後，也是相同的道理，我們可以存取所有從神而來

的智慧，這不在於我的腦海中有多少的容量，而在於我們跟神之間的連結，我們愈多跟神連結，我的訊號就愈強，而我也愈知道在我所遇到的事情中，神是怎麼想的，而我又該如何順從聖靈的引導而行。

約沙法王的故事記載在歷代志下 20 章：當時有三個外族結盟要攻打猶大國，約沙法王知道了，他雖然感到懼怕，但聖經上說：「約沙法王定意尋求耶和華，在猶大全地宣告禁食。」他不只自己尋求神，甚至他要整個國家一起禁食禱告尋求神。而就在他們禱告的時候，神的靈感動在場的一個利未人雅哈悉，他告訴在場的所有人，不要因為敵人強大而害怕，勝敗不在乎人乃在乎神，在敵人來攻打他們的時候，明天你們不用上陣打仗，只要站著看神為你們爭戰施行拯救就好，因為神與你們同在。如果你是約沙法王，你會怎麼做？你會照樣去行嗎？還是你會想說，這聽起來這好像不合邏輯耶。然而約沙法王和百姓完全相信，俯伏下拜且大聲讚美神，隔天照著去行，甚至約沙法王要敬拜團站在軍隊面前帶著百姓們歌唱讚美，就在他們這麼做時，神就把要來攻打他們的敵人給消滅了。

「眾人方唱歌讚美的時候，耶和華就派伏兵擊殺那來攻擊猶大人的亞捫人、摩押人和西珥山人，他們就被打敗了。」(代下 20:22) 我們來想想，在跟敵人打仗的時候，派敬拜團站在軍隊前面，帶領大家歌唱敬拜讚美，對於世人而言，這根本就是一個自殺行為，然而這就是所謂屬靈智商，就是神要做事的風格，如果只是在我們打仗的時候助我們一臂之力而已，我們可能還會覺得自己貢獻不少，神只是錦上添花，但是這種讓軍隊站著不動，單單唱歌讚美就能夠大獲全勝，唯有神做得到，也才讓人全然信服。

今天我們都在學習跟隨聖靈的引領，持續建立 SQ 神經通道，不論過去如何，不論我們腦海的 SQ 神經通道是山中小徑或是高速公路，今天都可以選擇聆聽聖靈的聲音，讓聖靈成為最好的導師，面對生命中的每一個問題和挑戰。

(9月15日講員手稿)

問題討論

1. 你的生命中，有沒有哪些負面思維把你困住？你覺得有哪些是受到首次提及原則影響？
2. 關於開拓屬神思維的神經通道，你覺得自己或小組可以採取什麼行動來彼此幫助呢？
3. 請分享自己曾經順服聖靈的感動來面對問題，且經歷到神開路或賜福的經歷。

《2024 福泰福音隊見證分享》

福音隊改變我對神的認識

◎汪在琳

這是我第一次出福音隊，當時琳兒姐向我發出邀請時，我以為我會像之前她邀我參加其他活動一樣興致缺缺（例如靈修會和挑戰營）因為我不太喜歡和很多不熟的人待在一起，所以很少參加。但這次的我很快就答應，當然一方面是可以考慮的時間很短，另一方面又有股莫名的感動想跨出舒適圈，因為前陣子遇到一些難過的事，雖然和許多身旁的朋友傾訴，但似乎都沒有真正的得到安慰，經過不斷的禱告，直到遇到一位公車上的爺爺，我感覺他很像天使，他在發光，神好像利用他的笑容來治癒我，我的心也莫名得安慰，這讓我真實的經歷神的作為。也讓我開始更深入的思考這個信仰對於我的意義。

和許多二代基督徒遇到相同的困境，雖然從小就在教會長大，但是和上帝的關係卻是疏遠的，我不認為我的生命有在跟隨神，不認為我的生命跟神有連結，在這件事情發生前，我有意識到這件事，但我的心沒有想要改變，直到我發現，神真的比我認識自己還要認識我，知道用什麼方式安慰我，即使在我們看來是多麼的不合邏輯，但我的心真的因此而修復。而我好像完全不認識祂，只有需要的時候才禱

告，懶得 QT 是常有的事，主日時也沒有很認真。所以想藉這個機會，更多經歷神、親近神。其實在出發前，越接近出發，雖然事情越來越多，但是我從來沒有擔心害怕的感覺，反而抱持著期待的心，而且心中充滿平安的感覺。我知道這種感覺不是來自有很多大哥哥大姊姊一起，因為他們看起來也很忙碌、也不一定有充足的準備、對於那邊的所有，不論環境、對象、人數，也充滿未知，但是知道神會一路帶領。

印象深刻的服事

在青少營會的敬拜時間，快歌時看見大家全力地跳、放聲的宣告，感到很激動，但也會擔心他們只是覺得很像演唱會，很嗨，而不是對神歡呼唱歌。但是到慢歌的時候，有禱告的時間，邀請有需要的孩子到台前，有同工為其代禱，當時他們紛紛上前，整個會堂充滿禱告的聲音，看見有些人真正的被神感動而落淚，頓時感到一波波的雞皮疙瘩一直起，很真實的感受到聖靈充滿，聖靈在當中運行。其實我是一個沒有拍照記錄生活習慣的人，但是當時的畫面，真的只能用美來形容，我情不自禁的把這個畫面拍了下來，看見的是他們對神的渴望，雖然我們能做的有限，但是我相信神會在他們的生命中帶來大大的翻轉。

參加福音隊後的感動

這次去到泰國，長時間和小孩還有青少年相處，再次的感受到我對服事這個年齡層特別有熱忱，也真的很喜歡他們的那份天真，很享受和他們一起赤腳在草皮上打排球的時光，某種程度甚至嚮往這樣的生活，剛好我的年紀正是面臨生涯抉擇的階段，曾經的我，一心只想賺大錢，想找到一份輕鬆多金的工作，於是我把是否讀好書當作我人生的成敗關鍵，但現在我開始有一些動搖，賺大錢和影響他人生命在天秤兩側開始游移，比起積累財寶在地上，我似乎有更多的感動是想將財寶積累在天上。我也開始認真的思考我的未來，因為對我來說能夠看見生命的改變對我來說是一件非常令人興奮的事。

為那地的孩子代禱

◎曹詠棋

出發當天清晨四點我們隊員全部到了教會集合，準備前往桃園機場，雖然沒睡飽，但光想著我們要出國去就覺得興奮又期待。我們出發時因為颱風來襲天氣不是很好，但感謝神我們的班機只延後一點點而且我們也很平安的到達泰國清邁。吃過午餐後我們從清邁坐 3 個半小時的車抵達這次主要服事的福泰禮拜堂。我一開始以為福泰是一片黃黃的地，沒有什麼車，沒什麼人，然後廁所可能還是茅坑的那種。但到了當地後發現，那邊很像台灣的鄉下地區，甚至還有一個大超市可以逛。覺得非常的酷，也很期待這次的服事。第一天的晚禱，揚昱哥要我們來為這裏的孩子禱告，其實那時候禱告歸禱告，但我內心其實很沒有信心，不曉得自己有沒有辦法帶領他們一起更認識神。在結束前嵐姐為我禱告時要我不要擔心，神要用我的活潑及活力來帶領他們，好像可以從我身上看到的是，更多神的喜樂在我心中。

在整個福音隊中最印象深刻的服事就是禱告服事，就像有時候去參加營會的時候會有一排人站在前面為你禱告祝福。其實在這次福音隊我從來沒想過我會是要為別人祝福禱告的那一個，但在這次福音隊的服事當中我有了非常大的突破，可能之前有為別人祝福領受過，但那種領受是我看到誰有感動就為他禱告，但是福音隊的那種服事是你站在前面，一個祝福完就會有下一個人上來讓你為他祝福禱告，我覺得這是一個好不一樣的感覺，而且過程中會一直有一種聖靈充滿的感覺，身體一直熱熱的然後，起雞皮疙瘩，方言一直不斷地從我口中發出。那個感覺真的讓我很印象深刻。

參加福音隊後讓我想要更多的來關心他們，為他們禱告，在這次的服事當中也了解他們的許多事，當地的宣教士和我們說，他們那邊大多數的家庭是不完整且破碎的，而那種破碎不單單只是我們所想的只是父母離婚而已，有許多複雜的原因。當下聽到那個心瞬間痛了起來，有一天晚上禱告的時候，我們在為最後

一天的營會來禱告，過程中他們每個人的笑容都從我腦海閃過，他們明明笑得很開心，但我卻感受到滿滿的心痛，就是他們其實家裡可能有很多破碎，可是他們卻都把笑容掛在臉上，就特別的心疼難過，覺得神要在這上面動工來恢復醫治他們的心。從他們身上也看到自己的過去，那種明明很難過不開心，卻每天都要把笑容掛在臉上，那種感覺真的難以形容。我只能說如果明年還有我一定還要再去，不單單只是想念他們，而且是更多想要將神的安慰放在他們生命中，可以更多來為他們禱告，呼求神來翻轉他們生命，在他們的生命當中做新事。

另外就是在營會第一天闖關的時候我帶的是比手畫腳，然後因為小潔手機壞掉，沒有題目。我那時候很緊張，我就跟神禱告求神賜給我智慧讓題目可以不間斷的出來，後來在帶關的過程我的題目都沒有停過，雖然有重複。但是都是不同組的人玩到。就很感謝神，在這種小小的突發狀況也能經歷到祂。

突破自己的不足與限制

◎魏劭丞

這次短宣我有兩個見證，一是在青少年營會的回應禱告中，有一次我為人禱告服事，當我在為對方領受時，我感受到父神很強烈的愛，並對她說：祂知道她所面對的一切困難，祂要親自成為她的父親，父神要牽住她的手並向她顯明祂是完全並愛她的父親。當我為她禱告之後，我看到她很感動不斷的流淚，感謝神藉著先知性禱告的服事觸摸她的心。第二個見證是，在青少年營會的最後一天我要負責講信息，雖然花了蠻多時間預備，但我要講的內容一直沒有成形，青少年營會的情況也與我樂觀的期待差距甚遠。所以前一天，在揚昱哥與俊志哥的建議下，我決定要將信息的內容打掉重練，雖然有些部分本來就預備要講，不過信息切入的方式以及要講的重點都重頭開始。當時只剩不到 24 小時可以預備講章，這中間同時也要進行許多的活動，我所剩的時間真的不多。

因此前一晚睡前我向神禱告，求神賜給我超自然的精神能夠早起有好精神預備講章，若沒記錯當時已經 12 點半了，結果隔天早上我 4 點半就自然醒了，甚至連我最早的鬧鐘都還沒響我就醒了。早上一開始雖然還是有點累，但那天我好像就是慢慢的越來越有精神，最後也順利完成要講的內容。感謝神憐憫我的不足，並超自然的加添給我能力及精神能完成短講信息。

這次的短宣對我來說面臨了許多的挑戰與服事的第一次，第一次與同工們籌備一場營會，第一次講信息，第一次要成為領袖，同時還要服事一群完全陌生的群體，要面對不同的語言、不同的文化，許多的情況都遠超過我們出發前預備時所能想到的，我們隨時都在應變從第一天到最後一天我們也不斷地在修正我們服事的方式。在這過程中，腦中也時不時會飄過放棄的念頭，但神的聲音很明確堅定的在我心中賜給我信心是 **I can do it** 靠著神我可以做到，我心裡好像就是抓住了在出發之前神對我說的話：祂要顯明祂的心意，不在乎我是誰、我可不可以，而是在乎祂是怎樣的神；我不用擔心不用憂慮，只要專注單單定睛於祂。這對我來說是一個突破，因為在面對我的呼召時，神對我所講的話也差不多是這些，不過我一般都是當下覺得很被安慰，但遇到困難時往往就 **losing heart**（喪膽）了，這好像是我第一次抓著神的話，有信心地繼續前進。這次的經歷使我再次見證神，讓我在面對其他又大又難的事的時候神可以 **Do it again**，我只要專注定睛耶穌。這次去泰北的經歷，對我來說是一個突破，也讓我看到我的許多不足，從如何帶領同工、如何做領袖到自己信息的預備，這當中我真的有許多要修正與進步的地方。

不過在這之中我認為我自己最大的缺乏是在面對如何服事人，使人能夠來到神的面前並遇見神在這件事上我仍然沒有答案，這也是一直在我心中的疑問，難道能做的就只有這樣嗎？青少年的事工就只能停留在辦好玩有趣的活動吸引年輕人來教會嗎？只能讓青少年覺得教會好玩、哥哥姊姊很棒、團契很美好所以想

來教會，但卻不多人有真實遇見神的經歷嗎？我目前仍持續相信可以，神可以讓對祂完全沒有興趣的人真實的遇見耶穌，我也相信這是我所有服事的最終目標，遇見耶穌後要不要跟隨祂才是人所需要做的選擇。這次短宣我很感謝神讓我在服事與信靠祂的事上有突破與成長，也在許多事上經歷祂是何等的真實，不過在短宣的服事中也幫助我看到自己的缺乏及可以再進步的地方，我也會持續尋找在我的呼召及服事上迫切需要的答案。

不斷地經歷神

◎ 廖迦勒

在這八天中真的經歷了很多，從第一天開始，因為坐飛機使我整個耳朵超不舒服，就是麻掉，好不了的那種，那真的很影響我做所有的事情，我就跟神禱告，求主醫治我的耳朵，但我的耳朵…沒好，就是還在麻，但是我對神一直保持信心，在過了幾天之後我的耳朵就好了。還有我是一個超怕暈車跟水土不服的人，但在這八天，沒有一天暈車或水土不服，那邊的食物真的太好吃了，好吃到我停不下來。

最重要的是，我感受到神一直在跟我說話，在第二、三天的晚禱，我覺得神真的是很偉大很偉大，我們有什麼資格可以擁有祂這位父親，我的敬拜為什麼這麼縮，神是一位值得我高舉雙手敬拜的神，於是在敬拜當中高舉我的手，因為我覺得我好想要敬拜神，覺得祂真的是很偉大。行程中有人為我禱告時，一直跟我說我會帶領大家一起，是一個好的領導者，但我總覺得自己是一個不喜歡承擔重要事情的人，覺得自己只適合當一個輔助的角色，自己應該沒有那個能力，但神跟我說，要用我的影響力，邀請大家帶著大家，一起投入到服事當中，因為一根筷子很容易折斷，但是一把筷子就折不斷，所以在晚禱的時候，就很感動神給我一個力量，為著我的弟兄們禱告，這八天中一直不斷的經歷神，或許我沒有領受到方言，但神卻給了我很多超乎我所想像的事情。

《教會消息》

◆ 新朋友 · 歡迎您！

歡迎今天第一次來本堂聚會的新朋友，請留下姓名地址，讓我們能認識您；並請留步至二樓新人接待室。

◆ E3 基督精兵營

9/21（六）於南勢角福音中心舉行 E3 營會，請弟兄姊妹為學員及講師同工們禱告，願聖靈大大充滿每一位參與者。

《肢體代禱》

◆ 鄭黃曙生弟兄（建中牧區）

直腸癌末期，用安寧緩和治療，求神憐憫看顧，請代禱。

◆ 鄧瑞雯姊妹（建中牧區）大腸癌，9/18（三）作第十七次化療和標靶治療，求神憐憫減輕疼痛及口腔黏膜破等症狀，請代禱。

中華基督徒地方教會 聯合差傳代禱事項

【心繫穆民】

沐撒、家美夫婦

1. 為我們的述職感恩，身心靈蒙神看顧，相信耶和華必預備，也為我們繼續去分享交通我們所經歷的來感恩。
2. 繼續為我們所關心的災區的朋友及需要代禱，期望在入冬前，房子的修建順利，生活都能得到改善。
3. 感謝常年為我代禱的家人及朋友，期望清楚的傳遞我們所經歷及需要，看見神的恩典，願頌讚歸給神。

2024 年 09 月主日歡慶

◆ 09/29(日) 陳耿信 有一日咱若老

幸福組隊 就差你加入囉！

即日起至 9/30 報名截止~

幸福加油站

9/29(日) 13:30-15:00 一同來點燃你的幸福柴火！

歡迎所有弟兄姊妹一起參加！

2024 宣道支持奉獻

此奉獻為代收轉出奉獻，由支持對象開立收據
國外單位、國內未立案單位之奉獻收據，無法抵稅（有★號）

支持對象	需求金額	上週奉獻	累計奉獻
★高雄嘉誠教會莊牧師	120,000	0	212,500
海宣陳麗如宣教士	240,000	0	102,000
南非高科宣教士	100,000	0	145,000
南非吳元國宣教士	120,000	0	57,500
創啟思拿實習宣教士(主僕)	60,000	0	31,000
海外邱宣教士	240,000	0	108,100
英國阿獅宣教士(COCM)	300,000	0	90,000
地方教會聯合差傳事工	600,000	500	177,000
隱基底全人關懷協會	400,000	6,000	262,200
海外蒙愛宣教士(OMF)	240,000	0	110,000
肯亞柔伊實習宣教士(MOVE)	100,000	0	57,500
愛穆事工(UMOT)	60,000	0	40,000

《主日講台》

永和堂：天選之人

《講員》蔡介士 長老

《經文》馬可福音 3:13-14

南勢角：誰的水深之處？

《講員》宋祖駿 弟兄

《經文》路加福音 5:4-11

頂溪：主日直播母堂聚會

萬華：主日直播母堂聚會

五餅二魚行動

九月份支持對象

得勝者教育協會

上週奉獻 \$ 5,035

九月累計 \$ 26,481

《本週聚會表》

月	日	星期	時間	聚會名稱	地點				
9	22	日	晨 9:00	第一堂成人主日歡慶	3F/4F				
					南勢角				
					頂溪				
			晨 10:00	第一堂成人主日歡慶	頭份				
					萬華				
					3F/4F				
	晨 10:45	第二堂成人主日歡慶	南勢角						
			頂溪						
	晨 10:45	國小一~六年級 兒幼歡慶/2~6歲	8F						
			603						
午 3:00	成人主日歡慶	東引							
25	三	晚 7:30	實體禱告會	暫停					
27	五	晨 9:00	弟兄會	暫停					
		晨 9:30	姊妹會	B1					
28	六	晨 10:00	兒童歡慶/國小一~六年級	8F					
		午 2:30	學生歡慶	3F/4F					
上週歡慶人數									
永和堂				萬華	線上 人數	聚會 總人數			
第一堂	第二堂	學生	兒童						
148	179	50	79	26	352	1,022			
南勢角			頂溪			東引		頭份	
第一堂	第二堂	兒童	第一堂	第二堂	兒童	成人	兒童	成人	兒童
43	53	10	17	37	5	3	0	17	3